
1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία Σύμπαντες Θεματοφύλακες
www.universecustodianguardians.org

Παρελθόν παρόν μέλλον

Το Χρονικόλ παρουσιάζει γεγονότα, εξηγήσεις από την αρχή του χρόνου μέχρι 
τώρα. Το οικογενειακό δέντρο της ανθρωπότητας. Η κληρονομιά μας, η γνώση-
συνέχεια, προφητεύουμε!

Του Ανθρώπου Οικογενειακό δέντρο

Εβδομάδα 1 Γέννηση της Ανθρωπότητας!

ΑΡΧΑΙΑ χρονια 1ος Πολιτισμός!

Μακρινο ΠΑΡΕΛΘΟΝ -2.100 προς το -1.400 χρόνια!

Μεσαίο-Παρελθόν -1.400 προς το -700 χρόνια!

Κοντά στο παρελθόν -700 προς το -70 ετών!

Current-Times -70 προς το 0 ετών!

Νέα εποχή από 0 χρόνια μετά! Προφητεύω

Γνώση του γιατί συνέβη στο παρελθόν. Βοηθάει στις τρέχουσες 
προκλήσεις. Κάνοντας πιο εφικτά τα σχέδια για το μέλλον.
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1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Κληρονομία Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος

Ο πιο ταπεινός πιστός σας θεματοφύλακας-φύλακας (1st όνομα) 
Είναι ευγνώμων για την κληρονομιά
Μια Κληρονομιά που δείχνει ότι προερχόμαστε από 
μια Κληρονομιά που λέει ποιοι είμαστε
Μια Κληρονομιά που μπορεί να περάσει στην επόμενη γενιά 
For the Glory of 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή απαγγέλλεται στο σπίτι ή σε μια Σύναξη!

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Εβδομάδα 1 ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ
Ημέρα 1

Στην αρχή υπήρχε 1 ΘΕΟΣ και τίποτα:
άχρωμος, άψυχος, ακίνητος, άψυχος, άφωνος, 
διαχρονικός, χωρίς έναν κύκλο αρχής και τέλους.

Σωματικά μέσα 1 ΘΕΟΣ είναι όλα τα δομικά στοιχεία που υπάρχουν 
για να συνθέσουν το Σύμπαν τόσο θετικά όσο και αρνητικά.
Πνευματικά το Original Soul είναι 1 ΘΕΟΣ τόσο καλό όσο και κακό.

1 ΘΕΟΣ βαριόμουν. 1ΓΕΟ εκπνέει, δημιουργείται μια ομίχλη.
Αυτή η ομίχλη περιείχε όλα τα βασικά συστατικά που 
βρέθηκαν στο σύμπαν, απλώνοντας προς όλες τις 
κατευθύνσεις στο τίποτα. Γεννήθηκε το φυσικό Σύμπαν.Η 
κίνηση δημιούργησε έναν θορυβώδη θόρυβο. 'Κίνηση' και 
'Ήχος' γεννήθηκαν.

1 ΘΕΟΣ ονομάζεται αυτό (Εργασία) Ημέρα 1 & χρόνος γεννήθηκε.

Ημέρα 2

1 ΘΕΟΣ χτύπησε τα χέρια του. ακούστηκε σαν κρότος.Αυτή η δημιουργία-

η θερμότητα και η συγχώνευση αερίων μέσα στην ομίχλη, 
θετικές και αρνητικές συγκρούσεις, σπινθήρες (Αστραπή)
ακολουθούμενη από εκρήξεις (Βροντή) είχε ως αποτέλεσμα. Καθώς τα 
αέρια αναμειγνύονται, απορροφώνται και καταστρέφονται, το
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«Κύκλος έναρξης & τέλους & ανακύκλωσης» (CB & E & R) γεννήθηκε. 
Αυτό το θέαμα ήταν επίσης η γέννηση τουΧρώμα'.

Τα πρόσφατα δημιουργημένα μείγματα ήταν πολύ ατελή, άνισα, 
διαφορετικά 1ΓΕΟ μου άρεσε . Η ατέλεια ξεκίνησε «Evo
- λουλούδι ». Η εξέλιξη που ήταν ατελής έκανε λάθη, αλλά οδήγησε 
επίσης σε μοναδικότητα και αλληλεπίδραση. Τίποτα δεν είναι 
τέλειο ή χωρίς λάθη. Το τέλειο ενός ατόμου είναι το ατελές του 
άλλου. Η εξέλιξη είναι1 του ΘΕΟΥ αγαπημένη δημιουργία.
1 ΘΕΟΣ ονομάζεται αυτό (Εργασία) Ημέρα 2

3η μέρα

1 ΘΕΟΣ έπαιξε με τα μείγματα, τα ανέλυσε, υγροποίησε μερικά από τα αέρια 
δημιουργώντας ζεστά και κρύα σκευάσματα, αυτό επίσης δημιούργησε κάποιες 
περιπτώσεις στερεοποίησης. 1 ΘΕΟΣ σχηματισμένες μπάλες παλλόμενες, 
φωτεινές, φλογερές »Sun-Stars«που έριξε υγρό στο Σύμπαν δημιουργώντας»
Πλανήτες'. Αυτή η δημιουργία είναι γνωστή ως "Ηλιακό σύστημα'. Το Φυσικό 
Σύμπαν περιέχει πολλά ηλιακά συστήματα που ζουνΚύκλος του
Αρχή & Τέλος & Ανακύκλωση'Το

1 ΘΕΟΣ ονομάζεται αυτό (Εργασία) 3η μέρα

4η μέρα

1 ΘΕΟΣ έδωσε στη συνέχεια σε κάθε συνδυασμό δομικών λίθων μέρος 
της πνευματικής του υπόστασης, μέρος της «Αρχικής ψυχής». Καθε
'Ψυχή' λαμβάνει το μέρος του κατά τη σύλληψη της νέας δημιουργίας 
του συνδυασμού δομικών στοιχείων.
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Όταν παύει να υπάρχει συνδυασμός δομικών στοιχείων. Επιστρέφει 
μια ψυχή(Μεταθανάτια ζωή) προς το 1 ΘΕΟΣ να αναφέρει τις εμπειρίες 
που είχε. Τότε 1 ΘΕΟΣ στείλτε αυτό το Soul σε έναν άλλο συνδυασμό 
δομικών στοιχείων (Μετενσάρκωση)Το Όταν μια oulυχή έχει φτάσει σε 
ένα ορισμένο επίπεδο εμπειριών, παραμένει 1 ΘΕΟΣ
(γίνεται «αιώνιος») στον Παράδεισο ως Θεματοφύλακας του 
Πνευματικού Σύμπαντος (Αγγελος)Το

1 ΘΕΟΣ ονομάζεται αυτό (Εργασία) 4η μέρα

5η μέρα

1ΓΕΟ έπαιξε με την Εξέλιξη δημιουργώντας ειδικές συνθήκες σε 
μερικούς Πλανήτες. Αυτοί οι πλανήτες που είχαν κατευθυνθεί 
προς μια συγκεκριμένη κατεύθυνση, δημιούργησαν 
αλληλοεξαρτώμενα περιβάλλοντα και μορφές ζωής.

Γη είναι ένας τέτοιος Πλανήτης!

Η Γη είναι ο 3ος πλανήτης από τον Sunλιο στο ηλιακό σύστημα Destiny. Η Γη 
περιφέρεται γύρω από τον Sunλιο και 1 Σελήνη περιστρέφεται γύρω από τη Γη.
Πολλά σκουπίδια ανθρώπινου διαστήματος περιφέρονται γύρω από τη Γη.

Ο Πλανήτης φιλοξενεί εκατομμύρια είδη, συμπεριλαμβανομένων των ανθρώπων.
Το αλληλένδετο περιβάλλον (Περιβάλλον) και μορφές ζωής 
(φυτά, ζωντανά πλάσματα) Κάνε αυτό 'ΣΠΙΤΙ ΜΑΣ'.

Πλανήτης Γη ΣΠΙΤΙ ΜΑΣ
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1 ΘΕΟΣ cal led this (Εργασία) 5η μέρα

6η μέρα

1 ΘΕΟΣ είχε Άγγελους να βοηθήσουν στο πνευματικό Σύμπαν. Τώρα οι 
μορφές ζωής όπου χρειάζεται για να βοηθήσουν στο φυσικό Σύμπαν. 1 ΘΕΟΣ 
διαπίστωσε ότι ο Πλανήτης Γη είχε προχωρήσει αρκετά για να εισαχθεί
- εξαπάτησε την Ανθρωπότητα.

1 ΘΕΟΣ δημιούργησε 3 φυλές και Εξέλιξη ανέκδοτα εξελίχθηκε 1. 1 ΘΕΟΣ είναι 
ευχαριστημένος με 3+1 Αγώνες και τους βλέπει ίσους αλλά διαφορετικούς. 1 
ΘΕΟΣ θέλει φυλετική ακεραιότητα, οι μικτές φυλές είναι προσβολή και δεν 
ταιριάζουν στο ανθρώπινο πεπρωμένο. Η Φυλετική Ακεραιότητα δεν είναι 
ρατσισμός ούτε φανατισμός, δεν σημαίνει ότι 1 Φυλή είναι ανώτερη από μια 
άλλη Φυλή.Η ανυπακοή στη φυλετική ακεραιότητα δημιουργεί αποτρεπόμενους 
από τη μισή φυλή απαράδεκτους σε κανέναν, προσβλητικούς 1 του ΘΕΟΥ 
σχέδιο.

Άνθρωποι, με μαύρο δέρμα. σκούρα μαύρα μαλλιά, καστανά μάτια πιο έξυπνα από 
οποιοδήποτε άλλο πλάσμα στον πλανήτη.1 ΘΕΟΣ πες τους να είναι περήφανοι
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να είσαι Μαύρος γιατί σε έκανα έτσι. Αποκαλέστε τον εαυτό σας 
«Αφρικανό» όπου κι αν ζείτε. Εάν ζείτε έξω από το Αφρί
- ca προσθέστε το όνομα της Φυλής με την οποία μένετε
(Ζείτε με την αμερικανική φυλή) 'Αφροαμερικανός'
Το να είσαι περήφανος συνεπάγεται ζευγάρωμα, πολλαπλασιασμός μέσα 
στον αγώνα σας: Racial-Intregrity.

Καθώς οι μαύροι πολλαπλασιάζονταν άρχισαν να περιφέρονται. Θα μπορούσαν 
να βρεθούν στην Αφρική, την Περσίντια, την Ωκεανία και τη Μογγολία.
Αργότερα εισήχθησαν από τους Ευρωπαίους Πειρατές στο Amazon
- και η Αμερική ως σκλάβοι. Η Ευρώπη ως υπηρέτες.

Ωστόσο, ένα ψυχρότερο κλίμα δεν ήταν επωφελές για τους μαύρους.
Επίσης η εξέλιξη ήταν πολύ αργή. 1 ΘΕΟΣ δημιούργησε 2 νέες φυλές.

Στη Μογγολία 1 ΘΕΟΣ αλλοιωμένο χρώμα ανθρώπινου δέρματος 
δίνοντάς του μια απαλή κίτρινη απόχρωση, τα μαλλιά παρέμειναν 
μαύρα αλλά έγιναν ίσια. Τα καστανά μάτια έγιναν λοξά.1 ΘΕΟΣ πες τους 
να είναι περήφανοι που έχουν λοξή μάτια γιατί σε έκανα έτσι. 
Αποκαλέστε τον εαυτό σας «Μογγόλο» όπου κι αν ζείτε.

Εάν ζείτε εκτός Μογγολίας, προσθέστε το όνομα της Φυλής με την οποία 
μένετε. (Ζείτε με την Ευρωπαϊκή Φυλή) «Μογγολικά-Ευρωπαϊκά».
Το να είσαι περήφανος συνεπάγεται ζευγάρωμα, πολλαπλασιασμό εντός της φυλής σου: Racial-
Intregrity. Οι άνθρωποι με πλάγια ματιά πολλαπλασιάστηκαν και περιπλανήθηκαν στην 
Αμερική, την Αμαζονία, την Ωκεανία, την Περσίντια και την Ευρώπη.

Στην Ευρώπη 1 ΘΕΟΣ δημιούργησε χλωμό και κατακόκκινο 
δέρμα με είτε μπλε, μπλε-γκρι, πράσινα μάτια με ξανθιά 
πλατίνα είτε κόκκινα ίσια ή κυματιστά μαλλιά. 1 ΘΕΟΣ
πες τους να είναι περήφανοι που είναι χλωμοί γιατί σε έκανα έτσι. 
Αποκαλέστε τον εαυτό σας «Ευρωπαίο» όπου κι αν ζείτε.

Εάν ζείτε εκτός Ευρώπης, προσθέστε το όνομα της Φυλής με την οποία 
μένετε (Ζείτε με τη φυλή του Αμαζονίου) «Ευρωπαϊκό-Αμαζόνιο».
Το να είσαι περήφανος συνεπάγεται ζευγάρωμα, πολλαπλασιασμό εντός της φυλής σου: Racial-
Intregrity. Αυτοί οι άνθρωποι προτίμησαν να ταξιδέψουν με νερό (στο εσωτερικό, θάλασσες) σε 
άλλες Επαρχίες.

Ωστόσο, συνέβη λόξιγκας 2 εξελίξεων. Οι Ευρωπαίοι χλωμό 
δέρμα έγιναν δέρμα μελιού, σκούρα καστανά ίσια μαλλιά, 
καστανά μάτια. Αυτοί οι άνθρωποι περιπλανήθηκαν στη δυτική 
Περσίντια, τη βόρεια Αφρική, τη νότια Ευρώπη, τώρα
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υπάρχει στις επαρχίες al l

Στην Ευρώπη, πολλοί άλλοι άνθρωποι εξελίχθηκαν σε μαύρο 
δέρμα, αλλά είχαν μαύρα ίσια μαλλιά, σκούρα μάτια. Εξελίχθηκε 1 
ΘΕΟΣ πες τους είναι περήφανοι που είναι Μαύροι γιατί η Εξέλιξη 
σε έκανε έτσι. Αποκαλέστε τον εαυτό σας «Εξελιγμένο» όπου κι αν 
ζείτε. Εάν ζείτε εκτός Περσίντια, προσθέστε το

όνομα της Φυλής με την οποία μένετε. (Ζείτε με τη φυλή των Ωκεανών)
«Εξελιγμένος-Ωκεανός». Το να είσαι περήφανος συνεπάγεται ζευγάρωμα, 
πολλαπλασιασμό εντός της φυλής σου: Racial-Intregrity. Αυτοί οι άνθρωποι 
περιπλανήθηκαν στην Περσίντια. Είναι τώρα παρόντες στις επαρχίες al l.

Σημείωση! Ανθρώπινο γένος όπως όλα τα άλλα στο Σύμπαν είναι 
ατελή, διαφορετικά, μοναδικά όπως ακριβώς 1 ΘΕΟΣ του αρέσει
1 ΘΕΟΣ έδωσε σε κάθε αγώνα (3+1)μοναδικά χαρακτηριστικά. Οι μικτές φυλές 
καταστρέφουν 1ΓΕΟτου σχεδίου.

1 ΘΕΟΣ ήθελε 3 φυλετικές αντιθέσεις: Black, Pale και Slant eyed 1 
ΘΕΟΣ αποδέχτηκε τους Evolution blacks ως 4ου αγώνας. 1 ΘΕΟΣ
θέλει Racial-Διατηρείται η ακεραιότητα. Δεν σημαίνει διαφυλετικό ζευγάρωμα ή 
πολλαπλάσιο.1 ΘΕΟΣ βλέπει τους 3+1 Αγώνες ως ίσους αλλά διαφορετικούς.

Οι Αγώνες 3+1 αποτελούν το 7 ΦΥΛΕΣ που ζουν σε πολλά
Shires (Σπίτι)Το Μιλώντας 7 γλώσσες, πολλές διαλέκτουςΤο
Διαχειρίζεται ανεξάρτητα από 7 ΕπαρχίεςΤο 1 ΘΕΟΣ
του αρέσει η γλωσσική ποικιλομορφία. Δεν είναι παγκόσμια γλώσσα(θυμηθείτε, 

πύργος Βαβέλ και δίδυμοι πύργοι της Νέας Υόρκης)Το

3 + 1 Αγώνες ίσοι αλλά διαφορετικοί
1 ΘΕΟΣ ήταν ευχαριστημένος με όσα είχαν επιτευχθεί τις τελευταίες 5 ημέρες και σήμερα. 1 
ΘΕΟΣ αντανακλά την προηγούμενη εβδομάδα εργασίας. Ο Θαν άρχισε να σχεδιάζει την 
επόμενη εβδομάδα εργασίας.

1ΓΕΟ ονομάζεται αυτό (Εργασία) 6η μέρα

7η μέρα

1 ΘΕΟΣ ξεκουραστηκα ... Διαλογισμός, προσευχή αναζητώντας εσωτερική αρμονία 
και ευτυχία για την Αιώνια-υχή. Οι άγγελοι έκαναν μουσική, τραγούδησαν, χόρεψαν 
και το γέλιο ακούστηκε παντού.1 ΘΕΟΣ ήταν στη μέση όλων
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αυτό το κέφι απολαμβάνοντας όλο αυτό.

1 ΘΕΟΣ ονομάστηκε αυτό (Υπόλοιπο) 7η μέρα Διασκέδαση-Ημέρα για Θεματοφύλακα-Κηδεμόνα.

Η Δημιουργία 7 Ημερών αποτελεί τη βάση του Θεματοφύλακα-Φύλακα Καλέντερ. 
Σημείωση! Το μήκος του 1 ΘΕΟΣΗ μέρα είναι διαφορετική από τη Γη.
Το CG Kalender έχει πολλά θέματα για 'Διασκεδαστική 
μέρα»: Γιορτές, Μνημόσυνα και ξεφτίλες.

Το CG Kalender είναι μέρος της διαχείρισης 
χρόνου New-Age: CG Klock ~ Time-Triangle ~ 
Night-Curvew ~ Daily-Routine ~ Daily-Prayer ~ 
CG Kalender ~ Fun-Day themes ~ CG Planner

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΩ :
1 ΘΕΟΣ δώστε το παράδειγμα εργασίας 5 ημέρες την 6η ημέρα αξιολογήστε το επίτευγμά σας, ολοκληρώστε 

οποιαδήποτε ημιτελή εργασία και προγραμματίστε την επόμενη εβδομάδα εργασίας. Την ημέρα 7 ξεκούραση 

απολαμβάνουν τη ζωή έχουν α Διασκεδαστική μέρα, Γιορτάστε..Το επισκεφθείτε μια συγκέντρωση!

Πιστεύω 1 ΘΕΟΣ είναι: ο Δημιουργός και η Αιώνια-oulυχή. Δημιουργός των φυσικών 
και πνευματικών Συμπάντων. Δημιουργός της Εξέλιξης και της Ανθρωπότητας.

Πιστεύω 1 ΘΕΟΣ είναι το Αιώνια-oulυχή ότι όλα τα ζωντανά έχουν oulυχή! Διατηρήστε τη 

φυλετική ακεραιότηταχωρίς διαφυλετικό ζευγάρωμα ή πολλαπλασιασμό!

Επιβιωνω απο: 'Κύκλος Έναρξης & Τέλους & Ανακύκλωσης' (CB & E & R)
Μην παρεμβαίνεις στην Εξέλιξη καμία γενετική τροποποίηση,
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κλωνοποίηση, Το Το Το

1 του ΘΕΟΥ Ο σχεδιασμός είναι ιερός! Εμπλοκή προσβολών 1 ΘΕΟΣ, παρεμβαίνει στην 
εξέλιξη. Αλλάζοντας 1 ΘΕΟΣΟ σχεδιασμός του είναι κοινοτικό έγκλημα.

Πίστεψε στην μετά θάνατον ζωή,

Μετενσάρκωση,
Αθανασία και
Άγγελοι.

WARNI NG !!!
Ο Πλανήτης Γη και η Ανθρωπότητα βρίσκονται υπό «Επίθεση»! Η βία, η ρύπανση 
και ο πλούτος-απαρτχάιντ μας χωρίζουν!Τιμωρήστε τη Βία, Σταματήστε Πολ
- luting, τέλος Wealth-Apartheid. 1 ΘΕΟΣ παρακολουθεί.

1ΓΕΟ
παρακολουθεί
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Αρχαία - Εποχές Ι 1ος Πολιτισμός! έως -2,100* έτη
* Χρησιμοποιείται νέα διαχείριση χρόνου New-Age: Θεματοφύλακας-Φύλακας Καλέντερ

Η ανθρωπότητα έμαθε να περπατάει όρθια, να μαζεύει μούρα, ξηρούς καρπούς και να ξεριζώνει 
τις ρίζες. Οι άνθρωποι συγκεντρώθηκαν για να αυξήσουν την επιβίωση με αποτέλεσμα την 
ανάγκη για ηγεσία. Ο πιο δυνατός Αυτός έγινε Τύραννος και κύριος κτηνοτρόφος.

Η ανθρωπότητα προχώρησε στο κυνήγι, έγινε κατασκευαστής εργαλείων, 

χρησιμοποιώντας εργαλεία για κυνήγι. Δυστυχώς τα εργαλεία δεν χρησιμοποιήθηκαν 

μόνο για κυνήγι αλλά και για φόνος άλλους ανθρώπους (εγωιστικό πλάνη-

προσβολή άλλων ανθρώπων που αντιστάθηκαν και βιάστηκαν και σκοτώθηκαν)Το

Η ανθρωπότητα ανακάλυψε ότι το κυνήγι σε ομάδες
(ΟΜΑΔΙΚΗ ΔΟΥΛΕΙΑ) έφερε μεγαλύτερη επιτυχία από κάθε 

μεμονωμένο κυνηγό. Αυτό οδήγησε στον προγραμματισμό, την 

οργάνωση κυνηγετικών εκδρομών και επιδρομών σε άλλες ομάδες.

Η ανθρωπότητα ανέπτυξε φωνητικούς θορύβους, χειρονομίες προσώπου και γλώσσα 
σώματος για επικοινωνία. Οδηγεί στην ομιλία και τη γλώσσα.Αυτές οι δεξιότητες 
οδήγησαν στη μάθηση και τη διδασκαλία. Τα έμπειρα μέλη της ομάδας μετέδωσαν τις 
αποκτηθείσες γνώσεις στα μέλη της ομάδας εκμάθησης.Θέματα που καλύπτονται: 
συλλογή τροφίμων, κυνήγι, απολέπιση, ράψιμο, κατασκευή εργαλείων, χρήση εργαλείων, 
χειρονομίες, γκρίνιες και ομιλία.

Καθώς η Ανθρωπότητα κινείται σε ψυχρότερο κλίμα, κυνηγούν
- τα γούνινα ζώα, τα ξεφλούδισαν και κάλυψαν το σώμα τους 
(έναρξη της μόδας)Το Τα κόκαλα μετατράπηκαν σε εργαλεία. Το 
ράψιμο αναπτύχθηκε και χρησιμοποιήθηκε σε δέρματα, γούνες
Σπήλαια, καλύβες έγιναν καταφύγιο. Η φωτιά αναπτύχθηκε οδηγώντας 
στο μαγείρεμα. Εμφανίστηκαν καλλιτεχνικές δεξιότητες όπως ζωγραφική, 
μοντελοποίηση πηλού, σκάλισμα.

Η ανθρωπότητα ανέπτυξε θρησκευτικές πεποιθήσεις.
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Οι κακές παγανιστικές τελετουργίες αναπτύχθηκαν. Δωροδοκία 
του Θεού μέσω αιματηρών θυσιών.Σημείωση: 1 ΘΕΟΣ δεν 
θέλει Θυσίες (αιματηρό ή αλλιώς)Το Ο Θεματοφύλακας 
αντιτίθεται σε όλες τις Θυσίες. 1 ΘΕΟΣ δεν μπορεί να 
δωροδοκηθεί ή να αγοραστεί.

Άλλοι άνθρωποι συνειδητοποίησαν ότι οι σπόροι από το γρασίδι 
έπεσαν στο χώμα και καταπατήθηκαν οδήγησαν σε καλλιέργειες. 
Αυτό ήταν 1st βήμα της γεωργίας. Η γεωργία σήμαινε ότι οι 
άνθρωποι δεν έπρεπε να περιπλανηθούν.Μόνιμο καταφύγιο έγινε 
δυνατό. Κάποιοι Άνθρωποι έγιναν άποικοι.

Οι άνθρωποι άρχισαν να εξειδικεύονται οδηγώντας στην ανταλλαγή (κρέας, δέρματα, 
εργαλεία, καμένος πηλός ..)Το Οι κυνηγοί ανταλλάσσουν με εποίκους. Οι νομάδες που 
περνούσαν οικισμούς θα ανταλλάσσοντανΤο

Nomads with Evil (Τύραννος) οι ηγέτες θα λεηλατήσουν, 
θα καταστρέψουν οικισμούς, θα βιάσουν, θα 
σκοτώσουν εποίκους. Ο κύκλος οικοδόμησης, 
καταστροφής και ανοικοδόμησης καθιερώθηκε.

Τόσο το δόρυ, τόξο και βέλος αύξησαν τις 
δυνατότητες κυνηγιού όσο και τη σφαγή ανθρώπων.
Οι άποικοι χρησιμοποίησαν τα νέα κυνηγετικά εργαλεία ως 
όπλα για να αμυνθούν.

Οι κυνηγοί αντιλήφθηκαν τα οφέλη του ελέγχου των 
κοπαδιών και της παρακολούθησής τους. Το κυνήγι 
έγινε δευτερεύον. Ένας νομαδικός τρόπος ζωής 
αναπτύχθηκε.Το 1st βήμα εξημέρωσης των ζώων.
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Οι έποικοι άρχισαν να εξημερώνουν μικρότερα ζώα. Οι άποικοι ανέπτυξαν 
στενότερες σχέσεις με τα ζώα. Τα κατοικίδια ζώα ανέπτυξαν, από τα ζώα που 
δέχονται τους ανθρώπους ως κύριό τους, μια ανθρώπινη ανάγκη για συντροφιά. 
Η εξημέρωση των ζώων βελτίωσε την παροχή τροφής, δέρματος, οστών για 
εργαλεία, όπλα και ανταλλαγή.

Ο πολιτισμός χρειαζόταν καλύτερη επικοινωνία από 
τα φωνητικά ακούσματα. Σχεδίαση προχωρημένο σε 
δεξιότητες γραφής. Όταν προστέθηκαν αριθμοί, η 
ανθρώπινη ανάπτυξη άρχισε να επιταχύνεται.

Ο τροχός έκανε τους ανθρώπους πιο κινητικούς. Θα μπορούσαν να ταξιδέψουν γρηγορότερα και 
μεγαλύτερες αποστάσεις μεταφέροντας περισσότερα αγαθά.Αυτό που έκανε ο τροχός στη στεριά το 
πανί το πέτυχε στο νερό. Raiders(Nomad, Settler) χρησιμοποιούνται και για τα εγκληματικά τους 
(επιδρομές) δραστηριότητες.

Οι ηγέτες του Nomad Raiders είχαν 1st επιλογή λεηλασίας
- καθιστώντας τους πιο πλούσιους από άλλους Raiders.
Οι αγροτικές κοινότητες επέλεξαν επίσης τον πιο επιτυχημένο 
αγρότη ή ανταλλάκτη ως ηγέτη. Και οι δύο τύποι ηγετών 
ανέπτυξαν τον προγραμματισμό ακινήτων. Μια επιθυμία να 
μεταδώσουν δύναμη και πλούτο στα παιδιά τους. 
Κληρονομικές τυραννίες* έγινε συνηθισμένο. Οι ηγέτες έδωσαν

οι ίδιοι φανταστικοί (βασιλικός) τίτλοι, «Monarchs»*Το Κάποιοι ηγέτες τρελαμένοι με την 
εξουσία ισχυρίστηκαν ότι είναι Θεός.

* Οι Θεματοφύλακες κηδεμόνες αντιτίθενται στις Κληρονομικές Τυραννιές & Μονάρχες ως Κακούς.
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Η διαφήμιση της οχύρωσης του Settler Monarch καθιέρωσε ένοπλους άνδρες πλήρους 
απασχόλησης (Φρουροί ...)Το Οι θρησκευτικοί ηγέτες χτίζουν χώρους λατρείας
(Ναός...)Το Νεκροταφεία και Ιερά (ελιτίστας, πομπώδης ..) για τη μετάβαση 
στη Μετά θάνατον ζωή έγινε συνηθισμένο.

Οι εμπορικές διαδρομές εξελίχθηκαν. Οι άπληστοι κακοί μονάρχες τους ακολούθησαν με 
τους στρατούς τους και ίδρυσαν τυραννικές αυτοκρατορίες (Πολιτισμοί)Το Αυτοί οι 
Πολιτισμοί κυβερνήθηκαν από τη βία και τελείωσαν βίαια.

Όλα έχουν αρχή και τέλος, το ίδιο και οι Πολιτισμοί. 
Στην αρχή υπάρχει αγώνας και ισχυρή θρησκευτική 
πίστη. Η επιτυχία αντικαθιστά τον αγώνα.Ειρήνη:
αυξάνει τον πλούτο, τον πληθυσμό, μειώνει την εργασιακή 
ηθική, αυξάνει τον ελεύθερο χρόνο και την πλήξη. Η ανία 
οδηγεί στην ανηθικότητα. Αυτή η αποσύνθεση αυξάνει τον 
εθισμό. Αντικαθιστά τη Θρησκεία με ανευθυνότητα(απλά 
περνάμε καλά), ανόητες ελευθερίες, εξοργίζει τις φιλοσοφίες. 
Όταν σταματήσει ο αγώνας, η στασιμότητα οδηγεί στην 
αποσύνθεση και το τέλος.

Η ανθρωπότητα αναπτύχθηκε 1 ΘΕΟΣ πεποιθήσεις:
Οι Αρχαίοι Χρόνοι μας έδωσαν 3 αληθινούς αγγελιοφόρους (Akhenaten, Confucius, 
Invoker)Το 2 «seεύτικος» αγγελιοφόρος (Μωυσής, Βούδας) και μια κακή, αντι-ΘΕΟΣ 
λατρεία: 'Bad Seed' (Ισραηλίτες), που λειτουργεί τώρα.

Ακενατέν (Amanhotep IV) αφρικανός-Αναμορφωτής

Ο Akhenaten προήχθη 1 ΘΕΟΣ και τα δύο αρσενικά (ΑΥΤΟΣ) και θηλυκό
(ΑΥΤΗ) ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ. Όλη η δημιουργία προήλθε 1 ΘΕΟΣ και ήταν μέσα 
στον Δημιουργό! Ότι καμία εικόνα1 ΘΕΟΣ υπάρχει! Αυτό το φως του ήλιου 
ήταν ο κύριος λόγος ύπαρξης ζωής στη Γη!

Ο Akhenaten προώθησε την κοινή χρήση της οικογένειας και της οικογένειας ως μονοπάτι για τη 
διαρκή «ευτυχία». Προωθήθηκε η αρμονία μεταξύ της ανθρωπότητας και του οικοτόπου!
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Προωθήθηκε η διπλωματία για τον πόλεμο για την επίλυση διαφορών στα σύνορα. Επιταχύνετε 
την κατασκευή χρησιμοποιώντας μικρότερα δομικά στοιχεία.

Ο Akhenaten ισχυρίστηκε αλαζονικά ότι ήταν ο «μοναχογιός»* του 1 ΘΕΟΣ (ψευδής)Το
Απέτυχε να τερματίσει τον «παγανισμό» τα τελετουργικά, τα σύμβολα και να ανακυκλώσει τους τόπους 

λατρείας τουςΤο Οι Pagants προσπάθησαν να διαγράψουν την ύπαρξή του.

*Ιησούς (ψευδής μεσσίας) χρησιμοποίησε τις ίδιες αλαζονικές λέξεις (λογοκλοπή)Το

Invoker (Ζωροαστρής) ενός καλού μυαλού και ενεργειών

Στην Αρχαία εποχή στην Περσίντια 1 ΘΕΟΣ βρήκε έναν άνθρωπο κατάλληλο να γίνει 
αγγελιοφόρος. Invoker of a Good Mind and Good Actions (Ζωροαστρής)Το
Όπως ο Akhenaten είδε τη σημασία του theλιου για τη ζωή στη Γη!

Ο 'Invoker ήταν πολύ λάθος, υποσχόμενος έναν Σούπερ άνθρωπο (Μεσσίας*)
θα ερχόταν. Αυτός ο υπεράνθρωπος θα έκανε την ανθρωπότητα ευτυχισμένη και θα 
έλυνε όλα τα προβλήματα. Πολλές λατρείες πήραν αυτό το λάθος μήνυμα και 
υποσχέθηκαν έναν μεσσία.

* Σημείωση! Όχι υπεράνθρωπος (Μεσσίας) έρχεται να κάνει την ανθρωπότητα 
ευτυχισμένη και να λύσει όλα τα προβλήματα. 1 ΘΕΟΣ θέλει η ανθρωπότητα να αποδείξει 
ότι έχουν αναπτυχθεί επαρκώς. Να χειριστεί την ευτυχία και την επίλυση προβλημάτων. 1 
ΘΕΟΣ θα βοηθήσει την ανθρωπότητα σε καταστάσεις που είναι πέρα   από τις 
δυνατότητές της.

Ο 'Invoker«έχει εδραιώσει κάποιες θεμελιώδεις αλήθειες:

1 ΘΕΟΣ είναι ο δημιουργός του φυσικού και του πνευματικού σύμπαντος.

1 ΘΕΟΣ είναι να λατρεύεται ως Υπέρτατος.

Η λατρεία μπορεί να γίνει τόσο στο σπίτι όσο και στην κοινότητα. Όλοι πρέπει να 

εργαστούν ενεργά για τη βελτίωση της κοινότητάς τους. Αντιταχθείτε στη ρύπανση 

του νερού, της γης και της ατμόσφαιρας.
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Ενάντια στη διαφθορά και την αδικία.

Υποστηρίξτε τη θρησκευτική ηθική και την κοινωνική δικαιοσύνη.

Σημείωση! Όταν οι Πέρσες αγκάλιασαν τις διδασκαλίες του Invoker άνθησαν 
δημιουργώντας τη μεγαλύτερη Αυτοκρατορία της εποχής τους. Μετά την απόρριψη 
των διδασκαλιών του Invoker. Η Περσία έχασε την ευημερία, την επιρροή της.

Λόγω της εξελικτικής αλλαγής, άλλα μηνύματα από εκείνη την εποχή δεν είναι 
πλέον σχετικά. Για τους υποστηρικτές του «Invoker»(Zoroastrians, Parsi) ήρθε 
η ώρα να αλλάξετε σε 1 του ΘΕΟΥ τελευταίο μήνυμα: Ο 'Manifest Νομοθέτη'.

Ο Guardian Guardian προσφέρει το κλαδί ελιάς της μη βίας, της 
αρμονίας, της φιλίας στους οπαδούς του «Invoker of a Good Mind 
and Good Actions» για να συμμετάσχουν, 1GOD 1Faith 1Church 
Σύμπαντες Θεματοφύλακες

στην εξάπλωση 1 του ΘΕΟΥ τελευταίο μήνυμα 'Manifest Νομοθέτη'!

Κομφούκιος
Στην αρχαία εποχή Μογγολία(Επαρχία)
1 ΘΕΟΣ βρήκε έναν άνθρωπο κατάλληλο 
να γίνει μέντορας της Ανθρωπότητας:

Κομφούκιος!

Κομφουκιανικά λόγια Σοφίας!
Μην κάνετε στους άλλους αυτό που δεν θέλετε να κάνετε στον εαυτό σας!

Πριν ξεκινήσετε ένα ταξίδι εκδίκησης, σκάψτε 2 τάφους!
Όλα έχουν την ομορφιά τους αλλά δεν το βλέπουν όλοι!

Κρατήστε την πιστότητα και την ειλικρίνεια ως 1st αρχές!

Όταν ο θυμός αυξάνεται, σκεφτείτε τις συνέπειες!

Το σταθερό, το διαρκές, το απλό και το σεμνό είναι κοντά στην αρετή!

Το να βλέπεις τι είναι σωστό και να μην το κάνεις, είναι θέληση θάρρους ή αρχής

Ακούω και ξεχνάω. Βλέπω θυμάμαι. Καταλαβαίνω.
Η ζωή είναι πραγματικά απλή, αλλά αν επιμένουμε να την κάνουμε περίπλοκη!

Πραγματική γνώση είναι να γνωρίζουμε την έκταση της άγνοιας κάποιου.

15 1 ΠΙΣΤΗ 16.03.4.1 NAtm
Μανιφέστο Νομοδότη Όπως γράφτηκε θα είναι!



1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία Σύμπαντες Θεματοφύλακες
www.universecustodianguardians.org

Αντιμέτωποι με αυτό που είναι σωστό, το να το αφήσετε χωρίς έλεγχο δείχνει έλλειψη θάρρους.

Δεν έχει σημασία πόσο αργά προχωράς αρκεί να μην σταματήσεις.

Η αρετή δεν αφήνεται να σταθεί μόνη της. Αυτός που το εξασκεί θα έχει 
γείτονες.

Αυτός που μιλάει χωρίς σεμνότητα θα δυσκολευτεί να κάνει τις λέξεις 
καλές!

Η μεγαλύτερη δόξα μας δεν είναι να μην πέσουμε ποτέ, αλλά να σηκωθούμε κάθε φορά που το 
κάνουμε!

Ο κόσμος μπορεί να είναι υποχρεωμένος να ακολουθεί έναν δρόμο δράσης, αλλά μπορεί να 
μην τον κάνει να το καταλάβει!

Ο μελετητής που λατρεύει την αγάπη για την άνεση δεν είναι κατάλληλος για να θεωρηθεί 
μελετητής

Όσο περισσότερο ο άνθρωπος διαλογίζεται για καλές σκέψεις, τόσο καλύτερος θα είναι ο 
κόσμος του και ο κόσμος γενικότερα.

Σε μια χώρα με καλή διακυβέρνηση, η φτώχεια είναι κάτι που πρέπει να ντρέπεται. Σε μια 
χώρα με κακή διακυβέρνηση, ο πλούτος είναι κάτι για το οποίο πρέπει να ντρέπεσαι.

Η σοφία, η συμπόνια και το θάρρος είναι οι 3 παγκοσμίως αναγνωρισμένες ηθικές 
ιδιότητες των ανδρών.

Για τους υποστηρικτές του «Κομφούκιου», ήρθε η ώρα να αλλάξετε σε 1 ΘΕΟΣ 'μικρό 
τελευταίο μήνυμα: Ο 'Manifest Νομοθέτη'.

Ο Θεματοφύλακας προσφέρει το κλαδί της ελιάς της μη βίας, της 
αρμονίας, της φιλίας στους οπαδούς του «Κομφούκιου» για να 
συμμετάσχουν, 1GOD 1Faith 1Church Σύμπαντες Θεματοφύλακες

στην εξάπλωση 1 του ΘΕΟΥ τελευταίο μήνυμα 'Manifest Νομοθέτη'!

ινδουϊσμός
Στην αρχαιότητα στην Ινδική χερσόνησο (ανατολικά του 
συστήματος του ποταμού Ινδού, νότια της οροσειράς των 
Ιμαλαΐων) ένας λαός ανέπτυξε παραδοσιακές θρησκευτικές 
φιλοσοφίες. Είχαν εισβάλει. Να διακριθούν από τον 
εισβολέα. Οι ντόπιοι αυτοαποκαλούνταν Ινδουιστές!
Άγγλοι εισβολείς, κατακτητές, καταπιεστές και εκμεταλλευτές 
αποκαλούσαν τα τοπικά θρησκευτικά κείμενα: ινδουϊσμός !

Υπήρχαν διαφορετικοί άνθρωποι που έγραψαν πολλά ιερά βιβλία. Δημιουργία α
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οικογένεια θρησκευτικών φιλοσοφιών και όχι μια ενιαία θρησκεία. Αυτή η 
συλλογή ενσωματώνει τον «Ινδουισμό»!

Οι Ινδουιστές πιστεύουν σε έναν κύκλο γέννησης, θανάτου και αναγέννησης που 
διέπεται από το Κάρμα. Μια ψυχή περνάει από διαδοχικές ζωές. Η επόμενη ενσάρκωσή 
του εξαρτάται πάντα από το πώς ζούσε η προηγούμενη ζωή.

Ινδουιστικό κείμενο (π.χ. βέδες) φέρνει τη «Γνώση». Πολλές γραφές συζητούν «Κώδικα 
συμπεριφοράς», «Νόμος» και «Καθήκον». Ο «Ινδουισμός» είναι τρόπος ζωής.

Πολλοί Ινδουιστές ποθούν για ένα Υπέρτατο Ον (1 ΘΕΟΣ)Το Οι ινδουιστικές γραφές έχουν 
ημερομηνία. Ρθε η ώρα να αγκαλιάσουν οι Ινδουιστές 1 ΘΕΟΣΤο τελευταίο μήνυμα:

ο Μανιφέστο Νομοδότη !
Ο Θεματοφύλακας προσφέρει το κλαδί της ελιάς της μη βίας, της 
αρμονίας, της φιλίας στους οπαδούς του «Ινδουισμού» για να 
συμμετάσχουν, 1GOD 1Faith 1Church Σύμπαντες Θεματοφύλακες

στην εξάπλωση 1 του ΘΕΟΥ τελευταίο μήνυμα 'Νόμος-Μανιφέστο Γκιβέρ'!

Σημείωση! Αυτή η προσφορά ισχύει επίσης για τους οπαδούς του Τζαϊνισμού και του Σιχισμού.

Τζαϊνισμός μια αρχαία θρησκεία από την Ινδία διδάσκει ότι ο 
δρόμος προς την απελευθέρωση και την ευδαιμονία. Είναι να ζήσετε 
μια ζωή αβλαβείας και αποποίησης. Ο ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ Τζέιν
η ζωή είναι να επιτευχθεί η απελευθέρωση της ψυχής.

Σιχ πιστεύω ότι πρέπει να ασκείται 
η θρησκεία. Ζώντας στον κόσμο και 
αντιμετωπίζοντας τα καθημερινά 
προβλήματα της ζωής.
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Μπουddha (Siddhartha Gautama)

Ο Βουδισμός δεν είναι Θρησκεία. Είναι μια συλλογή 
παράλογων παραισθήσεων και κάποιων οραμάτων 
βασισμένων σε φήμες. Δεν έχει καμία πνευματική σχέση με 
1 ΘΕΟΣ!

Βουδισμός, βασισμένος σε ρήσεις του Σιντάρτα Γκαουτάμα.
Προερχόταν από μια εύπορη οικογένεια. Ποιος ζούσε στα 
Ιμαλάια. Ο Σιντάρτα ζούσε μια προστατευμένη και κακομαθημένη 
ζωή. Ο Σίνταρτα άφησε την προστατευμένη ζωή του.Αυτός 
αναζητούσε τη φώτιση με την εύρεση 1 ΘΕΟΣ ! Ο Σιντάρτα δεν 
βρέθηκε ποτέ 1 ΘΕΟΣΤο

Ο Σιντάρτα δοκίμασε τη νηστεία. Ο ετοιμοθάνατος εγκέφαλός του 
του έδωσε ψευδαισθήσεις.Δοκίμασε μυρωδικά από βότανα, μύκητες. 
Ο εγκέφαλός του του έδωσε ψευδαισθήσεις. Ο διαλογισμός ήταν ο 
επόμενος. Ο εγκέφαλός του του έδωσε κάποια οράματα.Ο Siddhartha 
δεν βρήκε 1 ΘΕΟΣΤο

Ο Σιντάρτα πραγματοποίησε δημόσιες συναντήσεις, μιλώντας 
για τις εμπειρίες της ζωής του, όσα έμαθε. Οι ομιλίες του 
επαναλήφθηκαν από θαυμαστές για πολύ καιρό πριν 
γραφτούν. Όντας ακούσματα του Siddhartha (τώρα 
ονομάζεται Βούδας) οι αρχικές λέξεις και το νόημα χάνονται.

Γιατί οι ιδέες του βασίζονται σε έναν βασανισμένο εγκέφαλο και 
δεν βρήκε ποτέ 1 ΘΕΟΣΤο Ο Βουδισμός δεν είναι θρησκεία και 
άχρηστος για την επίτευξη του πεπρωμένου της ανθρωπότητας. Οι 
Βουδιστές πρέπει να αναζητήσουν τη θρησκεία!

Ο Θεματοφύλακας προσφέρει το κλαδί ελιάς της μη βίας, της 
αρμονίας, της φιλίας στους οπαδούς του «Βούδα» για να 
συμμετάσχουν, 1GOD 1Faith 1Church Σύμπαντες Θεματοφύλακες:

στην εξάπλωση 1GOD's τελευταίο μήνυμα 'Νόμος-Μανιφέστο Γκιβέρ'!

σιδιαφήμιση Seed Cult (Ισραηλίτης)

Αυτό το Cult ισχυρίζεται ότι είναι 4000 ετών. Αυτοαποκαλούνται Ισραηλινοί.
Τα θρησκευτικά τους κείμενα είναι ιστορική φαντασίωση βασισμένη σε φήμες, παραμύθια..
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Ενσωματώνουν την κακία τους.
1 ΘΕΟΣ εξοργίζεται με τη βίαιη 
συμπεριφορά τους και την παρασιτική 
απληστία τους. Ισχυρίζονται ότι τους 
είχε υποσχεθεί γη.

Πήραν τη γη που τους είχαν υποσχεθεί. Τώρα 1 ΘΕΟΣ θέλει ο Ισραηλινός να ζει 
εκεί και πουθενά αλλού. Κάθε άνθρωπος έχει ηθικό και πολιτικό καθήκον να τους 
βοηθήσει να φύγουν ή να μεταφερθούν στο Ισραήλ.

Μην θυμώνεις 1 ΘΕΟΣ αποστολή Ισραηλινών χωρίς καθυστέρηση 
στο 'Υποσχόμενος Γη'. 1 ΘΕΟΣ παρακολουθεί.

Ο Θεματοφύλακας προσφέρει το κλαδί της ελιάς της μη βίας, της 
αρμονίας, της φιλίας στους οπαδούς του «Ιουδαϊσμού» για να 
συμμετάσχουν, 1GOD 1Faith 1Church Σύμπαντες Θεματοφύλακες

στην εξάπλωση 1 του ΘΕΟΥ τελευταίο μήνυμα 'Νόμος-Μανιφέστο Γκιβέρ'!

ΣΗΜΕΙΩΣΗ! Ισραηλινό κλήρο (Ραββίνος) δεν είναι ευπρόσδεκτα.

Μακρινο ΠΑΡΕΛΘΟΝ - 2.100 έως -1.400 χρόνια

Αυτή ήταν η χρυσή εποχή της Κίνας. Επινόησαν μια τυπική διαδικασία κατασκευής χαρτιού. 
Μετατράπηκε σιδηρομετάλλευμα σε χυτοσίδηρο, χυτοσίδηρο, σφυρήλατο σίδηρο, χάλυβα. Οι 
βελτιωμένες τεχνικές τήξης σε μπρούντζο, σίδηρο οδήγησαν σε μια προηγμένη γκάμα 
γεωργικών εργαλείων, ξυλουργικών εργαλείων, μαγειρικών εργαλείων, οικιακών εργαλείων και 
όπλων. Χρησιμοποιήθηκε ο τροχός νερού.Ο Δρόμος του Μεταξιού ιδρύθηκε. Αυτός ο εμπορικός 
δρόμος από την Κίνα προς την Ευρώπη ήταν μια μεγάλη πηγή πλούτου.
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Το μακρινό παρελθόν βλέπει τη συγχώνευση του ελληνικού και του ρωμαϊκού 
πολιτισμού. Η αρχή της Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας.Οι Ρωμαίοι ήταν οι μεγαλύτεροι 
λογοκλοπείς στην ανθρώπινη ιστορία. Όταν βρήκαν μια καλή ιδέα, εφαρμογή(πρότυπο)
, σύστημα που αντέγραψαν (απορροφημένο) το. Στη συνέχεια προσπάθησαν να το 
κάνουν πιο επιτυχημένο. Το έκαναν με τη διοίκηση, την αρχιτεκτονική, την 
εκπαίδευση, τους νόμους, τον στρατό, τη θρησκεία και την επιστήμη.

Οι Ρωμαίοι μετέτρεψαν τη Μεσόγειο Θάλασσα σε ρομανικό ύδωρ. Οι σκλάβοι 
παρήγαγαν τον πλούτο. Ο στρατός εξασφάλισε και επέκτεινε την αυτοκρατορία.Ο 
δανεισμός χρημάτων και η δικαστική διαμάχη έγιναν κύριοι δρόμοι εμπλουτισμού, 
επιρροής στην Αυτοκρατορία. Η υπονόμευση της ρωμαϊκής εξουσίας από χριστιανούς 
Ζηλωτές και γερμανικές ορδές αναγκάζει τη διάσπαση της Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας!

Ομάδα των 13 1st Χριστιανοί!

ο 'Ομάδα του 13 ' αποτελούνταν από 1 θρησκευτικό Μεταρρυθμιστή
(Ιησούς, γιος ενός ξυλουργού), 12 επιλεγμένοι Ισραηλινοί και μη 
Ισραηλινοί ακόλουθοι (Μαθητές)Το

Ιστορικό, τοποθεσία: Ο Ιησούς γεννήθηκε και μόρφωσε έναν Ισραηλινό που ζούσε στην 
Παλαιστίνη σε μια περιοχή που καταλήφθηκε από τον Ρωμ. Οι Ισραηλινοί ήταν η μεγαλύτερη 
εθνική ομάδα στην Παλαιστίνη. Για να διατηρήσει τις εξεγέρσεις εναντίον του Ρομ στο 
ελάχιστο, ο Ρομ επέτρεψε στον Ισραηλινό να έχει έναν Μοναρχό.Η εκτελεστική δικαστική 
εξουσία ανήκε στους Κατοχικούς.

Ιστορικό, παρανόηση 1: Οι γονείς του Ιησού Ιωσήφ και Μαρία ταξίδεψαν στην 
Παλαιστίνη όχι λόγω της ρωμαϊκής απογραφής αλλά ήταν σε φυγή από εισπράκτες 
οφειλών. Ο Τζόζεφ είχε δανειστεί χρήματα από έναν δανειστή (Δανεικός-καρχαρίας που 
συνδέεται με τους Ραβίνους) για υλικά για εργασία. Ο Πελάτης του ένας Ρωμαίος πολίτης 
έφυγε απότομα χωρίς να πληρώσει.Ένας συγγραφέας ήθελε να δώσει έναν λόγο για το 
ταξίδι, αλλά όχι ο πραγματικός λόγος επέλεξε ένα γεγονός (Ρωμαϊκή απογραφή) που 
ακουγόταν αληθοφανές (λογοτεχνική-ελευθερία)Το Άλλοι συγγραφείς μόλις αντέγραψαν 
αυτό το παραμύθι.
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Ιστορικό, παρανόηση 2: Ο εξαθλιωμένος Ιωσήφ και η Μαρία 
ήταν σε φυγή, ο Ιωσήφ δεν μπορούσε να κάνει παιδιά, 
ακρωτηριασμένος κατά την περιτομή. Η Μαίρη έμεινε έγκυος, 
για να καλύψει τη ντροπή του βιασμού. 1 ΘΕΟΣ 
κατηγορήθηκε (θαυματουργή παρθενική σύλληψη)Το

Ιστορικό, παρανόηση 3: Οι Αστρονόμοι της Άπω Ανατολής είδαν μια 
Super Nova να πιστεύει ότι είναι ένα σημάδι ότι γεννήθηκε ένα 
σημαντικό πρόσωπο. Οι συγγραφείς έγραψαν ότι 3 Kings είδαν ένα 
φωτεινό Αστέρι και ήρθαν να δουν τη γέννηση ενός Βασιλιά.

Ιστορικό, Ιησούς: Γεννημένος (άγνωστη η ημερομηνία γέννησης) στην Παλαιστίνη Γιος ενός 
ξυλουργού, έμαθε το εμπόριο των πατέρων του και στη συνέχεια συμμετείχε σε μια λατρεία όλων 
των ΑΕ κοντά στη Νεκρά Θάλασσα για να αποκτήσει ηθική εκπαίδευση. Ο Cult δίδαξε τον Ιησού 
«Συγχώρεση -Συγχώρεση» και Κοινή χρήση «αλλά επίσης τον εξέθεσε στην ομοφυλοφιλία. Καθώς 
τα ανώτερα μέλη της λατρείας ανάγκαζαν τα νεότερα μέλη της λατρείας να συμμετέχουν σε 
ομοφυλοφιλικές πρακτικές, προσευχόμενοι τότε για συγχώρεση ».
Ο Ιησούς έφυγε, για να γίνει περιηγητής κήρυκας.

Σημείωση! Ο Ιησούς όπως κάθε ετεροφυλόφιλος (κανονικός) έχει μια ενσωματωμένη 
αποστροφή και αηδία για τους ομοφυλόφιλους (σεξουαλική αναπηρία)Το Ο Ιησούς 
αγκάλιασε τη συγχώρεση αλλά στην καρδιά του δεν μπορούσε να συγχωρήσει τους 
ομοφυλόφιλους.

Ο Ιησούς διδάχτηκε από τη λατρεία να μιλάει (δημόσια ομιλία) αλλά όχι για να γράψω. 
Ό, τι είπε ο Ιησούς χάνεται. Τα γραπτά που ισχυρίζονται ότι γνωρίζουν αυτό που είπε ο 
Ιησούς είναι τόσο αξιόπιστα όσο τα «Παραμύθια των Αδελφών Γκριμ» βασισμένα σε 
φήμες, ερμηνεία συγγραφέων και φαντασία. Δεν ξέρουμε πραγματικά τι είπε ή 
εννοούσε ο Ιησούς.Όλοι οι μοναχοί, οι μοναχές, οι κληρικοί και άλλοι σπαταλούν το 
χρόνο και τη ζωή τους μελετώντας αυτές τις ιστορικές φαντασιώσεις.

Ιησούς, αποτυχημένος Ισραηλινός θρησκευτικός μεταρρυθμιστής

Ο Ιησούς ήταν ένας χαρισματικός, όμορφος, ρήτορας.
Η λατρεία του είχε διδάξει προφορικές δεξιότητες 
αλλά όχι γραφή. Κήρυξε τη συγχώρεση και το 
μοίρασμα.

Τα ταξίδια του στην Παλαιστίνη τον έκαναν αντιληπτό για τη μεγάλη 
ταλαιπωρία και τη δυστυχία των ανθρώπων που προκάλεσαν οι σκληροί, 
διεφθαρμένοι, άπληστοι ραβίνοι και μοναρχικοί. Είδε πώς η πίστωση 
κατέστρεψε τις οικογένειες (θυμίζοντας τους γονείς του)
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Ο Ιησούς εισήγαγε τη σάτιρα ως κοινωνική κριτική (του Rabbis, Royalist) στις 
ομιλίες του. Οι Μαθητές τον υποστήριξαν, αποκαλώντας τον Ιησού ως Βασιλιά, 
Κύριε, Μεσσία ... Το πλήθος το αγάπησε, ο Ιησούς έγινε Διάσημος.

Οι μοναρχικοί δεν άρεσαν στον Ιησού τη διασημότητα. Φοβόντουσαν τα 
αναρχικά μέρη των ομιλιών του.Οι Ραββίνοι τον είδαν ως μια ανατρεπτική 
ψεύτικη ύβρη 1 ΘΕΟΣΤο Οι μοναρχικοί και οι ραβίνοι κατασκεύασαν ένα 
σχέδιο να χρησιμοποιήσουν τη Ρωμαϊκή Δικαστική εξουσία για να 
σκοτώσουν τον Ιησού και να κατηγορήσουν τον Ρωμ.

1 των Μαθητών, ομολόγησαν την αγάπη και τη στοργή τους στον Ιησού. Ο Ιησούς 
αισθάνθηκε και έδειξε αποστροφή (η συγχώρεση δεν ήταν στην καρδιά του)Το Ο 
Μαθητής σοκαρίστηκε, πληγώθηκε, τρόμαξε, η εκδίκηση μπήκε στο μυαλό του.

Ο Μαθητής πήγε σε μια Ταβέρνα. Γυμνός στους άλλους αλκοολικούς τον πόνο και την 
ανάγκη για εκδίκηση. Ένας Μοναρχικός προσέφερε βοήθεια για εκδίκηση.

Ο Μαθητής αποκάλυψε τα περί του Ιησού.
Ο Μοναρχικός πέταξε μερικά νομίσματα στο τραπέζι.
Ο Μαθητής παρήγγειλε περισσότερο αλκοόλ, μοιραζόμενος με τους 
νέους φίλους του που ήταν αλκοολικοί.

Ο Ιησούς βασανίστηκε και κρίθηκε ένοχος από τον Ισραηλινό.
Ο Ρωμαίος Κυβερνήτης δεν μπορούσε να πιστέψει ότι το πλήθος
(υποκινούνται από Ραββίνους και μοναρχικούς) ήθελε την ίδια 
τιμωρία για το κήρυγμα με τη δολοφονία. Δοκίμασε το πλήθος 
υποσχόμενος να συγχωρήσει 1. Ο Ισραηλινός επέλεξε έναν 
δολοφόνο. Ο Ρωμαίος Κυβερνήτης αηδίασε. Ο Ιησούς καρφώθηκε 
σε έναν ξύλινο σταυρό.

Η λατρεία της Νεκράς Θάλασσας είχε ακούσει για την κατάσταση του Ιησού, ήρθε, 
δωροδόκησε έναν φρουρό, αντικατέστησε τον Ιησού με έναν νεκρό. Ο Ιησούς ήθελε να 
αποχαιρετήσει τους Μαθητές. Η ανάστασή του σκηνοθετήθηκε για να δημιουργήσει μυστήριο.
Ο Ιησούς επέστρεψε στη Νεκρά Θάλασσα!
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Ο Ιησούς ήθελε να μεταρρυθμίσει τον Ισραηλίτη. Οι μαθητές του πήγαν στο 
κέντρο του Σύμπαντος: ΡΩΜΗ! Πήγαν να μεταρρυθμίσουν τους Ρωμαίους. 
Η αρχή του Χριστιανισμού(Rogue-Israelites)Το

χριστιανισμός
Με τον Ιησού να φύγει, 2 από τους Μαθητές του μετακόμισαν στη Ρώμη, καθιερώνοντας τον 
Χριστιανισμό. Ακολούθησαν το ρωμαϊκό παράδειγμα της λογοκλοπής. Απορρόφηση άλλων 
θρησκευτικών ειδωλολατρικών τελετουργιών. Έγιναν η κύρια θρησκεία των Ρωμαϊκών 
Αυτοκρατοριών.Η υιοθέτηση του Χριστιανισμού από τη Ρωμαϊκή Αυτοκρατορία ήταν η αρχή 
του τέλους του.

Ο χριστιανισμός ήταν πιο εγκληματικός, διεφθαρμένος, 
δόλιος, ανήθικος και βίαιος από οποιαδήποτε άλλη 
θρησκευτική ομάδα. Ο χριστιανισμός έχει μεταλλαχθεί σε 
πολλές και διαφορετικές λατρείες. Τα 2 πιο κακά όντα, 
Ρωμαιοκαθολικοί & Εκκλησία της Αγγλίας!

1 ΘΕΟΣ είναι αναστατωμένος !!!

Ο Ιησούς αντιτάχθηκε: Καπιταλισμός (Parasitic Predatory Profiteering), 
Παγκοσμιοποίηση (Ο Ιησούς αντιτάχθηκε στο να πηγαίνουν οι Ρεμ προς τους Ρεμ), Killing, 
Monarchy (Κληρονομική-τυραννία), Πλούτος-Απαρτχάιντ (ιδιωτική ιδιοκτησία)Το
Οποιοσδήποτε Χριστιανός συμμετέχει και, ή υποστηρίζει, τον Καπιταλισμό, τον Πλούτο-
Απαρτχάιντ, τη Μοναρχία, την Παγκοσμιοποίηση, το Σκότωμα, αμαρτάνει ως Αντίχριστος και 
Αντιχριστιανός1 ΘΕΟΣΤο Ο Ιησούς μπορεί να συγχωρήσει αυτούς τους Χριστιανούς. 1 ΘΕΟΣ
δεν συγχωρεί αλλά λογοδοτεί με συνέπειες. Ο Χριστιανισμός αποτυγχάνει τον 
Ιησού. Αποτυγχάνει την Ανθρωπότητα. Αποτυγχάνει1 ΘΕΟΣ! Τελειώνει.

Ο χριστιανισμός αποτυγχάνει 1 ΘΕΟΣ! 1 ΘΕΟΣ Θέλει οι Χριστιανοί να 
αγκαλιάσουν το τελευταίο μήνυμα, το «Manifest Law-Giver Manifest», να γίνει 
Θεματοφύλακας. Φέρνοντας τέλος στα 1000 χρόνια κακού!

Να είσαι καλός Τιμωρήστε το Κακό !

Φύλακας-Φύλακες' προσφέρουν το κλαδί ελιάς της μη βίας, της 
αρμονίας και της φιλίας στους οπαδούς του «Χριστιανισμού». 
για να συμμετάσχουν:

1GOD 1Faith 1Church Universe CustodianGuardians στη διάδοση
1GOD's τελευταίο μήνυμα 'Νόμος-Μανιφέστο Γκιβέρ'!

ΣΗΜΕΙΩΣΗ! Χριστιανικός κλήρος (Ιερέας στον Πάπα) δεν είναι ευπρόσδεκτα.
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Κοντά - Παρελθόν

ΑΠΟΦΕΥΓΩ

- 700 έως -70 ετών

ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΣ
ΑΔΕΡΦΙΑ

Η Εκκλησία των Χριστιανών Αδελφών είναι ένα Τάγμα στο πλαίσιο της Καθολικής 
Παγανιστικής Λατρείας με προέλευση την Ιρλανδία Ευρώπη-επαρχία. Ο αρχικός τους 
σκοπός ήταν να εκπαιδεύσουν τη νεολαία. Δημιούργησαν το «ICttm» (Ιρλανδική μέθοδος 
διδασκαλίας που τρομοκρατεί τα παιδιά) που εξαπλώθηκε σαν καρκίνος σε όλο τον 
κόσμο.

Με την έγκριση του Κακού Βατικανού έγινε modus operandi για όλη την καθολική 
εκπαίδευση. Το 1 τουςst άνοιξε η εκπαιδευτική εγκατάσταση στο Γουότερφορντ της 
Ιρλανδίας και άρχισε η βασιλεία της παιδικής τρομοκρατίας. Ενθαρρύνεται και 
προστατεύεται από Επισκόπους, Αρχιεπισκόπους, Καρδινάλους και «Πάπες».

Οι Χριστιανοί Αδελφοί πιστεύουν στον Σατανά και την Κόλαση. Ανυπομονούσαν να 
πάνε εκεί. Δημιούργησαν την Κόλαση στη Γη για τα παιδιά του Πλανήτη μας.
Προσευχόμαστε να 1 ΘΕΟΣ ότι λογοδοτούν στη ζωή και στη μετά θάνατον ζωή. 
Χριστιανοί Αδελφοί, Κλήροι(Ιερείς σε Πάπες), Γονείς, Αστυνομία, Δικαιοσύνη, 
Πολιτικοί, άλλοι, .. που προστάτευαν τους επαγγελματίες του «Ιρλανδικού Παιδιού»
- τρομοκρατική μέθοδος διδασκαλίας «ξαναζήστε τη δυστυχία και τα βάσανα των 
παιδιών, τώρα και για πάντα. Ελάτε στην προσευχή μας.

«Ιρλανδική μέθοδος διδασκαλίας που τρομοκρατεί τα παιδιά»

Ομοφυλοφιλικός βιασμός, στοματικό σεξ, αυνανισμός, αυνανισμός ζώων, μαστίγωμα 
των όρχεων, ξυλοδαρμοί, μαστίγωμα, εξευτελισμός, στέρηση τροφής, σκληρή 
εργασία, υποθερμία, ... Κάθε μέρα, κάθε βράδυ, κάθε εβδομάδα, κάθε μήνα κάθε 
χρόνο .. ΚΟΛΑΣΗ ΣΤΗ ΓΗ!! Κρατήστε αυτά τα ανήθικα διεφθαρμένα
, βρώμικοι, διεστραμμένοι κληρικοί, μοναχοί, δάσκαλοι υπόλογοι, Κυρία R7

«Ο Κύκλος του Διαφωτισμού των Χριστιανών-Αδελφών»

Οι Χριστιανοί Αδελφοί θα δημιουργούσαν έναν κύκλο στη μέση με ένα νεαρό αγόρι
- έξω εσώρουχο. Το αγόρι βιάστηκε την ομοφυλοφιλία μέχρι να 
αιμορραγήσει από τον πρωκτό. Οι Χριστιανοί Αδελφοί τιμωρούν το αγόρι 
που τους έκανε να το κάνουν αυτό.Λένε στο αγόρι ότι είναι έτσι γιατί ΘΕΟΣ 
τους έκανε έτσι. Αν το αγόρι μιλήσει πίσω χτυπιέται. Ο Χριστιανός-
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Οι αδελφοί είναι χαρούμενοι και ευχαριστημένοι.

«Ένοχοι Χριστιανών-Αδελφών»
Οι Χριστιανοί Αδελφοί δεν επιτέθηκαν μόνο σεξουαλικά και σωματικά σε παιδιά σε όλο 
τον κόσμο. Είπαν ψέματα, κατηγορώντας τα θύματά τους, διεκδικώντας θύματα όπου 
ήταν άσχημα.Όλοι οι Χριστιανοί Αδελφοί συγχωρούσαν ο ένας τον άλλον, 
προστατεύονταν ο ένας από τον άλλον, υπέκυψαν στην Αστυνομία και τη Δικαιοσύνη. Οι 
Christian-Brothers Sexual Predators κινήθηκαν αναζητώντας νέους κυνηγετικούς χώρους 
για να τρομοκρατήσουν τα παιδιά. Όντας καθολικοί, ισχυρίστηκαν το αλάνθαστο.Έλαβαν 
προστασία από καθολικούς κληρικούς (Ιερέας στον Πάπα)
που έδωσε εντολή στην Αστυνομία, τη Δικαιοσύνη, τους πολιτικούς που είναι καθολικοί να 
αγνοήσουν τα θύματα. Ο καθολικός κλήρος, οι αξιωματικοί της καθολικής αστυνομίας, η καθολική 
δικαιοσύνη και οι καθολικοί πολιτικοί λειτουργούσαν ως καρτέλ του κακού. Προστασία των παιδιών 
που κακοποιούνται και θύματα θυμάτων. Η Καθολική Εκκλησία είναι η μεγαλύτερη κακοποίηση 
παιδιών στον κόσμο και η μεγαλύτερη Κακή Αντι-1 ΘΕΟΣ οργάνωση.

«Ευθύνη των Χριστιανών-Αδελφών»
Ποτέ στην ανθρώπινη ιστορία δεν υπήρξε τέτοια συνεχής συστηματική 
σεξουαλική κακοποίηση παιδιών παγκοσμίως. Κάθε γονέας στον πλανήτη 
έχει ηθικό καθήκον να απαιτήσει από την κυβέρνησή του, να διώξει κάθε 
Χριστιανό-Αδελφό και Καθολικό που τον προστάτευσε, να διώξει Κυρία 
R7

Όλα όσα κατέχουν οι Χριστιανοί-Αδελφοί κατασχέθηκαν (συμπεριλαμβανομένων των 
προσωπικών αντικειμένων) χωρίς αποζημίωση. Κάθε κτίριο που χρησιμοποιούν οι 
Χριστιανοί-Αδελφοί είναι ένας τόπος του Κακού. Αυτά τα μέρη κατεδαφίζονται, 
ανακυκλώνονται και ξαναχτίζονται ως Ενώσεις Αποκατάστασης. Κάθε μνήμη των 
Χριστιανών-Αδελφών διαγράφεται.

«Ιρλανδική ντροπή»

Ιρλανδοί Γονείς, Ιρλανδική Κοινότητα, Ιρλανδική Αστυνομία, Ιρλανδική Δικαιοσύνη, 
Ιρλανδοί Πολιτικοί έχουν αποτύχει Ιρλανδικά παιδιά και παιδιά σε όλο τον κόσμο. 
Ενημερώστε τους Ιρλανδούς (μη βίαιο) πόσο απογοητευμένοι είστε από την έλλειψη 
συμπόνιας, δικαιοσύνης και συνείδησης. Οι Ιρλανδοί λόγω της ανεύθυνης ανήθικης 
εγκληματικής συμπεριφοράς τους δεν είναι αποδεκτό να απασχολούνται οπουδήποτε 
στον κόσμο ως αστυνομικοί, δικαστικοί, εκπαιδευτικοί ή εκλεγμένοι σε οποιοδήποτε 
πολιτικό αξίωμα.
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«Καθολική ντροπή»
Οι Καθολικοί αγκάλιασαν την «Ιρλανδική μέθοδο διδασκαλίας που τρομοκρατεί τα 

παιδιά» χρησιμοποιώντας την στην Καθολική Παιδεία που επικυρώθηκε και 

προωθήθηκε από το Βατικανό. Οι Καθολικοί τότε συνωμότησαν, για να κρυφτούν 

και να βοηθήσουν τους Καθολικούς Κακοποιούς να διαφύγουν. Jευδισμένοι, 

εκφοβισμένοι, κατεστραμμένοι αποδείξεις, απείλησαν τα θύματα όλα αυτά για να 

προστατεύσουν τους Καθολικούς κακοποιούς παιδιών.Μέρος της Καθολικής 

Αστυνομίας, της Δικαιοσύνης, των Πολιτικών

καταπολεμήθηκε σε αυτήν την εγκληματική συμπεριφορά μη δίωξη, συγκάλυψη, des
- αποκαλυπτικά στοιχεία .. Αυτή η συμπεριφορά καθιστά την Καθολική Εκκλησία τη 
μεγαλύτερη εγκληματική οργάνωση. Τερματίστε αυτό το κακό, ΝΤΡΟΠΗ, ΝΤΡΟΠΗ,Κυρία R7!

Οι Καθολικοί επιτρέποντας στην Εκκλησία τους να δημιουργήσει, να λειτουργήσει τον 
μεγαλύτερο Οργανισμό Κακοποίησης Παιδιών στην ανθρώπινη ιστορία, καθιστά τους 
Καθολικούς τη μεγαλύτερη απειλή για τα Παιδιά του Κόσμου. ΝΤΡΟΠΗ στους Καθολικούς. 
Κάνοντας τους καθολικούς ακατάλληλους γονείς.

Κυβέρνηση που επιτρέπει την καθολική εκπαίδευση. Σήμερα Καθολική εκπαίδευση
- οι παραβάτες ζητούν από τους εκπαιδευτικούς τους να παραιτηθούν. Τους δίνουν μια 
καλή αναφορά και τους στέλνουν στη Δημόσια εκπαίδευση σε άλλη τοποθεσία.
Η κυβέρνηση που λαμβάνει πόρους, κονδύλια από τα δημόσια σχολεία για να δώσει στην 
καθολική εκπαίδευση αποτυγχάνει στο καθήκον τους να φροντίσουν τα παιδιά που υποτίθεται 
ότι προστατεύουν. Η κυβέρνηση που αποτυγχάνει στα παιδιά είναι απαράδεκτη, 
αντικαθίσταται, διώκεται, Κυρία R7

Καθολικοί γονείς, κοινότητα, αστυνομία, δικαστική εξουσία, πολιτικοί έχουν 
αποτύχει καθολικά παιδιά. Ενημερώστε τον Καθολικό (μη βίαιο) πόσο 
απογοητευμένοι είστε από την έλλειψη συμπόνιας, συνείδησης και δικαιοσύνης.
Οι Καθολικοί λόγω της ανεύθυνης ανήθικης εγκληματικής συμπεριφοράς τους δεν 
είναι αποδεκτό να απασχολούνται οπουδήποτε στον κόσμο ως αστυνομικοί, 
δικαστικοί, εκπαιδευτικοί ή εκλεγμένοι σε οποιοδήποτε πολιτικό αξίωμα.

«Πόσο καθολικοί κληρικοί (Πάπας στον Ιερέα) Προσβολή 1 ΘΕΟΣ'

Η Καθολική Εκκλησία είναι η μεγαλύτερη οργάνωση Anti-SHE. 1 ΘΕΟΣ
όντας τόσο ΑΥΤΟΣ όσο και ΑΥΤΟΣ σχεδίασε ΤΟ ΚΑΙ ΑΥΤΗ να είναι διαφορετικές αλλά ίσες. 
Θέλοντας αυτός και αυτή να ζήσουν, εργαστείτε ως μέρος μιας ισότιμης ομάδας με 
διαφορετικούς ρόλους.

Καθολικός κλήρος, μοναχοί, μοναχές, αντιτίθενται στο ζευγάρωμα (αγαμία) πολλαπλασιάζοντας τη 
δημιουργία οικογένειαςΤο 1 ΘΕΟΣ θέλει ΑΥΤΟΣ ΚΑΙ ΑΥΤΗ να εισέλθουν σε ένα 'Άγιο Γάμο
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- ony 'Συμβόλαιο. Φίλε, Πολλαπλασιάστε, δημιουργήστε οικογένεια. Η αγαμία είναι αμαρτία! Αντι-1 
ΘΕΟΣ!

Σημείωση! Άγιος Γάμος, η δημιουργία οικογένειας δεν είναι αποδεκτή από τη σεξουαλική 
αναπηρία (Κακοποιός παιδιού, μπερδεμένο φύλο, ίδιο φύλο) ταλαιπωρημένος.

Οι καθολικοί ξεκινούν μια εβδομάδα με μια ημέρα ανάπαυσης (Κυριακή) έχουν πενθήμερη 
εβδομάδα εργασίας και 1 ημέρα ψώνια. 1 ΘΕΟΣ έχει 6 ημέρες εργασίας την ημέρα 7 την ημέρα 
διασκέδασης. Προσβολή των καθολικών 1 ΘΕΟΣ ξεκινώντας την εβδομάδα με μια μέρα ξεκούρασης.

Οι καθολικοί θυσιάζουν τρώγοντας σώμα και πίνοντας αίμα.
Το σώμα αντικαθίσταται με ψωμί και το αίμα αντικαθίσταται με 
αλκοόλ. Οι καθολικοί είναι η κύρια αιτία εθισμού στο αλκοόλ, η 
εφηβική υπερβολική κατανάλωση αλκοόλ.Κάθε Σαββατοκύριακο
(αλκοολικός) Οι Χριστιανοί πηγαίνουν και κάνουν βία
(επίθεση, δολοφονία, βιασμός, βανδαλισμός ..)Το Το Christian X-
mas είναι η πιο βίαιη εποχή του χρόνου.
1 ΘΕΟΣ δεν θέλει θυσίες, αλκοόλ ή βία.

«Καθολικοί γονείς»
Οι Καθολικοί Γονείς έχουν εξαπατηθεί, παραπλανηθεί και προδοθεί από τον 
Καθολικό κλήρο (Ιερέας στον Πάπα)Το Καθολικός κλήρος από το σχέδιο (αγαμία)
εναντιώνομαι στην Οικογένεια (γάμος, παιδιά)Το Καθιστώντας τους ακατάλληλους για να δώσουν 
συζυγικές ή γονικές συμβουλές και καθοδήγηση. Καθιστώντας τους επίσης ακατάλληλους για να 
διδάξουν ή να είναι με παιδιά, εφήβους, ..Επειδή οι καθολικοί κληρικοί πιστεύουν στο καθολικό 
αλάθητο, εξαπατούν, παραπλανούν τους γονείς για την ανηθικότητα και την εγκληματικότητά τους. 
Οι καθολικοί κληρικοί είναι οι λιγότερο κατάλληλοι για να ζητήσουν οποιαδήποτε συμβουλή.

Οι ηθικοί, φροντιστικοί γονείς πρέπει να εγκαταλείψουν την Καθολική Εκπαίδευση και την 
Καθολική Εκκλησία για την ασφάλεια των παιδιών τους. Αυτοί οι γονείς θα καλωσοριστούν από τον 
«Θεματοφύλακα-Κηδεμόνα». Αυτό το καλωσόρισμα δεν ισχύει για Χριστιανούς-Αδελφούς ούτε για 
καθολικούς κληρικούς (Ιερέας στον Πάπα)Το

1ΓΕΟ 1FAITH 1Church Universe Οι Θεματοφύλακες-Κηδεμόνες 
υποστηρίζουν ότι αυτός και η ίδια είναι ίσες αλλά διαφορετικές. Αυτός 
και αυτή συνάπτουν ένα συμβόλαιο «Αγίας Μητρότητας», κάνουν τα 
παιδιά να κάνουν οικογένεια. Γονείς, παιδιά, ιατροί και εκπαιδευτικοί 
συμμετέχουν σε μη ελιτίστικη δωρεάν εκπαίδευση κοινότητας και 
δωρεάν υγειονομική περίθαλψη (SmeC, PHeC)Το

27 1 ΠΙΣΤΗ 16.03.4.1 NAtm
Μανιφέστο Νομοδότη Όπως γράφτηκε θα είναι!



1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία Σύμπαντες Θεματοφύλακες
www.universecustodianguardians.org

Τα παιδιά είναι το μέλλον μας

Τα παιδιά είναι η αθανασία μας
Τα παιδιά αξίζουν τη φροντίδα,

προστατευμένο και αγαπημένο

1ΓΕΟ 1 ΠΙΣΤΗ 1Εκκλησία Το Universe Guardian Guardians 
είναι το μέλλον, διακηρύσσουμε 1 ΘΕΟΣ'μικρό
τελευταίο μήνυμα, το 'Μανιφέστο Νομοδότη'.

Νέα εποχή από 0 έτη στο νοσοκομείο

ΕΙΡΗΝΗ (Νόμπελ)

Νόμπελ Ειρήνης 2009: Anti-Peace 
Anti-1GOD Criminal!
Μπαράκ Χ. Ομπάμα

Σύμφωνα με το «Νόμπελ» (ένας Παρασιτικός, Αρπακτικός, Κερδοφόρος) Θέληση », το 
Βραβείο Ειρήνης απονέμεται στο άτομο που ... θα έχει κάνει το μεγαλύτερο ή 
καλύτερο έργο για την αδελφότητα μεταξύ των εθνών, για την κατάργηση ή τη μείωση 
των μόνιμων στρατών και για τη διεξαγωγή και προώθηση του συνεδρίου ειρήνης. Η 
διαθήκη διευκρίνισε ότι το βραβείο θα απονεμηθεί από μια επιτροπή 5 ατόμων που 
επέλεξε το νορβηγικό κοινοβούλιο.

Ο Πρόεδρος της Νορβηγικής Επιτροπής Νόμπελ απονέμει το 
Νόμπελ Ειρήνης παρουσία του βασιλιά της Νορβηγίας 
(Κληρονομικός τύραννος) στις 10 Δεκεμβρίου (Ειδωλολατρικό 
ημερολόγιο) κάθε χρόνο. Ο νικητής του Βραβείου Ειρήνης 
λαμβάνει δίπλωμα, μετάλλιο και έγγραφο που επιβεβαιώνει το 
ποσό του βραβείου. Η τελετή του βραβείου ειρήνης 
πραγματοποιείται στο Δημαρχείο του Όσλο.Το Νόμπελ Ειρήνης 
2009 απονεμήθηκε στον Μπαράκ Χ.
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Ομπάμα "για τις εξαιρετικές προσπάθειές του να ενισχύσει τη διεθνή 
διπλωματία και τη συνεργασία μεταξύ των λαών".

Ομπάμα (Δολοφόνος, εισβολέας, πολέμαρχος κατοχής, 
κορυφαίος τρομοκράτης παγκοσμίως) ο πιο δραστήριος 
τρομοκράτης στέλνει τα «CIA-Drones» του για να 
τρομοκρατήσουν, να πληγώσουν και να σκοτώσουν πολίτες 
(παιδιά, μητέρες, πατέρες και ηλικιωμένοι) στο 'Αφγανιστάν, 
Πακιστάν, Σομαλία, Ιράκ, Λιβύη, Υεμένη, .. Έστειλε Αιθίοπες και

Τα στρατεύματα της Κένυας εισβάλλουν στη Σομαλία. Η CIA τρομοκρατεί τους πολίτες και υποκινεί 
αναταραχές. Ξεκίνησε ο εμφύλιος πόλεμος στη Συρία προσπαθώντας να ανατρέψει την εκλεγμένη 
κυβέρνηση, ...Σημείωση! Η χρήση Drones είναι πράξη πολέμου.

Ο Ομπάμα υποστηρίζει τα εγκλήματα πολέμου του Ισραήλ, τις δολοφονίες, 
τη γενοκτονία των Παλαιστινίων. Υποστηρίζει δολοφονίες της Σαουδικής 
Αραβίας, εγκλήματα πολέμου, γενοκτονία της Υεμένης, ...Η CIA τρομοκρατεί 
πολίτες και υποκινεί αναταραχές σε όλο τον κόσμο. Ο Ομπάμα αποκαλεί 
τους δολοφόνους των ειδικών δυνάμεων των ΗΠΑ «oesρωες». Οι Assassin's 
είναι ψυχωτικοί δειλοί δολοφόνοι

(πυροβολεί άοπλες γυναίκες ..) που χρειάζονται διώξεις όπως και ο «Ομπάμα».

Σύμπαντες Θεματοφύλακες Βρείτε τον Ομπάμα έναν δολοφόνο ακατάλληλο να 
λάβει ένα έπαθλο. Η UCG επικοινώνησε με την Επιτροπή Βραβείου Τεμαχίου για να 
το επανεξετάσει, μας αγνόησαν. Ο Ομπάμα έλαβε και αποδέχθηκε το βραβείο Piece. 
Ο Ομπάμα αποδεχόμενος έδειξε το ψεύδος του, έναν άντρα χωρίς συνείδηση   που 
χρειάζεται δίωξη.

Σύμπαντες Θεματοφύλακες προσευχήθηκε σε 1 ΘΕΟΣΤο
Να επέμβει και να δείξει στη Νορβηγική Κυβέρνηση και στον Ομπάμα 
και τους Δολοφόνους του το λάθος των τρόπων τους. 1 ΘΕΟΣ
ξεκίνησε με τη Νορβηγία.

1 ΘΕΟΣ παρατήρησε έναν Νορβηγό φανατικό να επιτίθεται στη νορβηγική κυβέρνηση. Ο 
φανατικός το μπέρδεψε.1 ΘΕΟΣ οδήγησε τον εγκληματία σε στρατόπεδο Νέων που 
χρηματοδοτείται από την κυβέρνηση. Ο εγκληματίας έγινε Δολοφόνος.

1 ΘΕΟΣ έδειξε στη νορβηγική κυβέρνηση και στους πολίτες πώς αισθάνονται οι άνθρωποι του 
Αφγανιστάν, του Ιράκ, της Λιβύης, του Πακιστάν, της Σομαλίας και της Υεμένης όταν οι 
Δολοφόνοι του Ομπάμα χτυπούν.

Οι Νορβηγοί θα τερματίσουν την απάτη, την φάρσα και το παραπλανητικό «Βραβείο Ειρήνης».
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Η Νορβηγική κυβέρνηση θα 
χρησιμοποιήσει το Βραβείο Ειρήνης
χρήματα για να βοηθήσουν άοπλοι 
άμαχοι «Θύματα του Ομπάμα»
(αγέννητα, παιδιά, μητέρες, 
πατέρες, ηλικιωμένοι ...)Το

Η νορβηγική κυβέρνηση και ο αρχηγός κράτους είναι ανίκανοι να κυβερνήσουν, χρειάζονται 
αντικατάσταση. Η προσβολή της «Ειρήνης» είναι προσβλητική 1 ΘΕΟΣΤο Οι άνθρωποι είναι 
υπεύθυνοι για τις ενέργειες της κυβέρνησής τους και έχουν καθήκον να αντικαταστήσουν την 
ανήθικη κυβέρνηση. Ο νορβηγικός λαός έχει ηθικό καθήκον εδώ.

Σύμπαντες Θεματοφύλακες δηλώνω:
Μπαράκ Ομπάμα "Έτος 2012 - 2014" ο πιο κακός άνθρωπος !!!

Σχετίζεται με: Έννοια χωρίς βία
Πετώντας-τρόμος
Υποστήριξη «Ημέρα των θυμάτων του εγκλήματος N-At-m» 2.4.7 Υποστήριξη 
«Ημέρα των θυμάτων του πολέμου N-At-m» 3.4.7 Υποστήριξη της «Ημέρας 
αποφλοίωσης N-At-m» 6.4.7 Υποστήριξη «N-At-m Ολοκαύτωμα (Αφοπλισμός) 
Ημέρα «8.2.7

Ειρήνη είναι μια αφηρημένη.

Βία είναι η απειλή.
Να σταματήσει, 'Βία', ξεκινήστε από το σπίτι!

ο Νέος-Ηλικία εξελίσσεται
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Πλανήτης Γη 1 ΘΕΟΣ'μικρό Η αγαπημένη Δημιουργία έχει καταστραφεί 
από τον ανθρώπινο περιβαλλοντολογικό βανδαλισμό, pollu
- αναφορά, απληστία, διαφθορά, λατρείες, ανηθικότητα και κακό.
1 ΘΕΟΣ θα καθαρίσει τον Πλανήτη Γη χρησιμοποιώντας φυσικές δυνάμεις

(καταστροφές, ασθένειες) ως εργαλείαΤο Ο καθαρισμός ξεκίνησε 
στο «0.1.1.1»* (2004)

Ζωή στον Πλανήτη Γη όπως ξέρουμε θα σταματήσει.
Η ζωή στη Γη θα είναι τελείως διαφορετική.
ο 'Μανιφέστο Νομοδότη' θα είναι ο Οδηγός μας.

Από το έτος 0 (2004) το λιώσιμο των παγετώνων, του βόρειου και 
του νότιου πόλου ο πάγος επιταχύνεται. Αυτό θα οδηγήσει
(τελικά) σε τεράστια κομμάτια πάγου για να χαλαρώσουν. Παρασύρονται 
και στους δύο Πολωνούς που εξισορροπούν τον Πλανήτη Γη.Αυτό θα 
κάνει τον πλανήτη να ταλαντεύεται έντονα για μια περίοδο. Αποτέλεσμα 
της απότομης κίνησης και της αναδιάταξης του

Ο άξονας του βόρειου νότιου πόλου της Γης. Ο Άξονας θα εγκατασταθεί σε 
διαφορετική διαμόρφωση, θα υπάρχουν νέοι Πολωνοί.

Η απότομη αναδιάταξη του Άξονα οδηγεί σε μια 
βραχυπρόθεσμη αλλαγή βαρύτητας για τον Πλανήτη 
Γη, με αποτέλεσμα μια νέα τροχιά της Σελήνης. Οι 
δορυφόροι και ο διαστημικός σταθμός θα αλλάξουν 
τις τροχιές τους. Τα ωκεάνια ρεύματα θα αλλάξουν. Ο 
καιρός θα αλλάξει σε πιο x-treme.

Οι Γήινες Πλάκες θα κινηθούν. Οι σεισμοί θα δημιουργήσουν παλιρροιακά 

κύματα και θα κάνουν τα ηφαίστεια να εκραγούν. Οι παράκτιες περιοχές με 

χαμηλά επίπεδα θα καλύπτονται από τη θάλασσα.

Μετά: Οι μορφές ζωής θα εξαφανιστούν. Τελικά μεταλλαγμένες 
εξελικτικές νέες μορφές ζωής θα εμφανιστούν.
Η ανθρωπότητα θα μειωθεί κατά 1/3!

Οι σταθμοί πυρηνικής ενέργειας που δημιουργήθηκαν από τον άνθρωπο θα διαρρεύσουν, 

δηλητηριάζοντας αέρα, χώμα και νερό. Το Toxic-Dump θα διαρρεύσει δηλητηριάζοντας χώμα, νερό και 

αέρα.Γέφυρες, ψηλά κτίρια θα καταρρεύσουν. Ραγμένοι αγωγοί φυσικού αερίου θα ξεκινήσουν φωτιές

Το Οι πετρελαιοπηγές θα μολύνουν τους ωκεανούς. Η διαρροή αποθήκευσης πετρελαίου και αγωγών θα 

μολύνει το έδαφος και το νερό ή θα κάψει, μολύνοντας τον αέρα.Τα φράγματα θα σπάσουν και θα 

πλημμυρίσουν τις γύρω περιοχές. Σήραγγες κοντά στο νερό θα πλημμυρίσουν.
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Η κατεστραμμένη υποδομή και η ρύπανση θα οδηγήσουν σε έλλειψη τροφίμων και 
νερού. Οι πολιτισμοί θα διαλυθούν με αποτέλεσμα τη λεηλασία, τον βιασμό, τη 
βιαιότητα και τη δολοφονία. Οι Χρηματοοικονομικές Αγορές θα καταρρεύσουν και ο 
Καπιταλισμός θα χρεοκοπήσει.

Τα παλαιότερα, τα πιο κακά τρομοκρατικά του κόσμου (Ισραηλίτης) θα 
λογοδοτήσουν. Ο Ισραηλινός θα ζήσει μόνο στη γη της επαγγελίας πουθενά 
αλλού στο φυσικό Σύμπαν.Ο Χριστιανισμός γενικά και ο αγγλόφωνος Chris
- ιδιαίτερα οι Άνθρωποι θα υποφέρουν περισσότερο. Επίσης, οι χώρες που υιοθετούν τον 
αγγλικό χριστιανικό πολιτισμό και τον καπιταλισμό θα υποστούν επίσης.χριστιανισμός
(ψευδής λατρεία του Μεσσία) θα αναχθεί σε ασήμαντες ειδωλολατρικές λατρείες.

Φως της λατρείας της ερήμου (Ισλάμ) θα ξεθωριάσει στη σκόνη της ιστορίας. Η 
λατρεία των πολλών ειδώλων (Ινδουϊσμός) θα θεωρηθεί ότι δεν είναι κατάλληλο για 
τη Νέα Εποχή. Η μη θρησκεία (Βουδισμός) θα ξεθωριάσει.

1ΓΕΟ 1 ΠΙΣΤΗ 1Εκκλησία Σύμπαντες Θεματοφύλακες θα είναι η μόνη Θρησκεία 
όλα τα άλλα είναι ασήμαντες λατρείες. Ο ατομικισμός εξαφανίστηκε. Η ιδιωτική 
ιδιοκτησία λήγει.Η κοινοτική ιδιοκτησία και η διαβίωση θα είναι η νέα 
κανονικότητα. Επιζώντες από τον καθαρισμό της Γης από 1 ΘΕΟΣ θα έχει, «Το 
Νόμος-Μανιφέστο Γκιβέρ'ως οδηγός.

Θεματοφύλακας-Κηδεμόνας Προκηρύκτης [ταπεινός γραφέας] 0,1.1.1* (1/1/2004)
Guardian of the Law-Giver Manifest Universe Custodian Guardians

Όλα φτάνουν στο τέλος τους.
Ο τελευταίος κύλινδρος μας φωτίζει στο 
μυστήριο της μετά θάνατον ζωής μας

1 Τελευταίο μήνυμα του ΘΕΟΥ, Lawif-Giver Manifest
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